loa: v OTa. v Mepwuog c: [exabpb 4 no [exabpb v
Bcero aHKeT Bbl6paHO: 69 OTYET No aHKeTam
B oTH. eg,.

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobpoxkenarteneH U BHUMaTeNeH?
b 69 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0] Bpaum 68 1 0 0
Hem omeema: 0] MeacécTpeol 68 1 0 0
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 67 1 0 1
Oo 25 net 13] Bbl yaoBneTrsopeHbl npebbiBaHuem B 60nbHULE?
26-35 net 31| MonHOCTbIO YAOBNETBOPEH 67
36-45 net 16] YactnuHo yaosneTBOpéH 1
46-55 net 5] He ynoBnetBopéH (4em) 0
Crapwe 55 net 3] Hem omeema: 1
Hem omeema: 1] OueHuTe cTeneHb yA0BNETBOPEHUA:
Kak pgonro Bbl Haxoguauncb B NPUEMHOM OTAENE€HUUN A0 rocnUTannsauum? ya. Y.ya. He ya,. Hem omeema:
o 30 muHyT 44] Ob6bAcCHeHMeMm Bpaya Ballero coCTosHUA 66 3 0 0
Ot 30 muHyT o 1 vaca 21| BHewHMM BUAOM NepcoHana 68 1 0 0
Cablwwe Yaca (yKaxure) 2] YucTtoTOoM B nomeLLeHnax 68 1 0 0
Hem omeema: 2] TemnepaTypHbIM peXMMOM B NOMeLLEeHMAX 66 3 0 0
NepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? KauectBom nutaHua 53 14 1 1

[a He oyeHb Het Hem omeema: MNpuxogunocb 6narogapuUTb COTPYAHMKOB yupexKaeHua (4eHbru, nogapku)?
Bpauun 69 0 0] Aa, ykaxute 0
MegacécTpbl 67 1 1] Her 62
CaHuTapkm 67 0 2l Hem omeema: 7
Kak yacto npoBoAgUTCA OCMOTP Nleyalum Bpayom? KTto uHuuymartop 6narogapeHuna?
Pa3 B geHb 62| Acam(a) 0
Pa3 B 2 gHA 4| CotpyaHuk 0
Pas B 3 gHsa 2| Hem omeema: 69
Opyroe 0
Hem omeema: 1




no [lekabpb v

loa: . 2018 4 OTa. 4-e v Mepunog c: Dexabpb v
Bcero aHKeT Bbi6paHO: 69 OTYET NOo aHKeTam
B %

Baw non: MNepcoHan oTpeneHus pobporxkenarteneH U BHUMATeNeH?
K 100,0% [a He oyeHb Het Hem omeema:
M 0,0%]| Bpaumu 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
Hem omeema: 0,0%] MegacécTpbl 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
Baw Bo3pacr: CaHuTapkm 97,1% 1,4% 0,0% 1,4%
Lo 25 net 18,8%| Bbl yaosnetBopeHbl NnpebbiBaHuemM B 60nbHULE?
26-35 net 44,9%] [MonHOCTbIO YA0BNETBOPEH 97,1%
36-45 net 23,2%] YacTtMyHO yo0BNETBOPEH 1,4%
46-55 net 7,2%| He ynoBneTtBopéH (4em) 0,0%
Crapwe 55 net 4,3%| Hem omeema: 1,4%
Hem omeema: 1,4%| OueHuTte cTeneHb yA0BAETBOPEHUA:
Kak ponro Bbl HaxoauaAncb B NPUEMHOM OTAE/1€HUMN A0 rocnUTann3auumn? ya. Y.ya. He ya,. Hem omeema:
o 30 muHyT 63,8%| O6bAcHeHMeMm Bpaya BalLEro COCTOAHMA 95,7% 4,3% 0,0% 0,0%
OT1 30 MuHYT o 1 yaca 30,4%| BHelwHWMM BUAOM NepcoHana 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
CBblle Yaca (yKaxure) 2,9%| YwuctoTol B nomeleHmax 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
Hem omeema: 2,9% | TemnepaTypHbIM PEXMMOM B MOMELLEHUAX 95,7% 4,3% 0,0% 0,0%
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? KayectBom nutaHus 76,8% 20,3% 1,4% 1,4%

[a He oyeHb Het Hem omeema: MNpuxogunocb 6narogapuUTb COTPYAHMKOB yupexKaeHua (aeHbru, nogapku)?
Bpauun 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%] [Aa, ykaxute 0,0%
MepcécTpbl 97,1% 1,4% 0,0% 1,4%] Het 89,9%
CaHuTapKkm 97,1% 0,0% 0,0% 2,9%] Hem omeema: 10,1%
KakK yacTo npoBoAUTCA OCMOTP N1eHaL MM Bpayom? KTo nHuumartop 6narogapeHuna?
Pa3 B geHb 89,9%| A cam(a) 0,0%
Pa3 B 2 gHA 5,8%| CoTtpyaHuk 0,0%
Pas B 3 gHsa 2,9%] Hem omeema: 100,0%
Opyroe 0,0%
Hem omeema: 1,4%




